

英国发现另一种变异新冠病毒

英国卫生大臣马修·汉考克23日表示,英格兰东部和东南部更多地区的新冠疫情防控级别将调升至最高的第四级。此外,英国发现另一种变异新冠病毒。

汉考克当天在疫情新闻发布会上说,鉴于疫情形势,英国政府决定从26日起将英格兰的萨塞克斯郡、牛津郡、萨福克郡、诺福克郡、剑桥郡等地的新冠疫情防控级别调升至第四级。

汉考克同时表示,继此前发现一种变异新冠病毒后,英国发现另一种变异新冠病毒。新的变异病毒让人“非常担忧”,因为它传播性更强,似乎比前一种变异病毒变异程度更

深,英国专家正在深入分析。

汉考克说,新的变异病毒感染的两例病例均与近期的南非旅程有关。英国政府已隔离患者及其密切接触者,并对与南非有关的旅行采取限制措施,过去两周去过南非的人员及其密切接触者必须立即隔离。

英国政府14日公布了出现变异新冠病毒的情况,随后宣布自20日起将首都伦敦、英格兰东南部和东部部分地区的防控级别从第三级提升至新增加的第四级。

英国政府23日发布的数据显示,该国过去24小时新增新冠确诊病例39237例,累计确诊2149551例。

据新华社



这是12月23日在英国伦敦拍摄的因疫情关闭而停止转动的“伦敦眼”

大量卡车司机受困英国 缺吃少喝心焦躁

“太糟了。我们等了50多个小时,没有厕所,没有吃的。我想在当地找一间旅馆,但是所有地方都住满了。”卡车司机克里斯蒂安·科斯马这样描述他在英国等待返回欧洲大陆的经历。

英国出现变异新冠病毒感染病例后,法国宣布从当地时间20日午夜起48小时内禁止来自英国的所有人员入境,包括货运人员,导致大批货运卡车司机无法经由法国返回欧洲大陆。依据与英国达成的协议,法国23日有限解除禁令,要求所有入境者必须出示72小时内新冠病毒核酸检测阴性结果证明。

英国住房、社区与地方政府事务大臣罗伯特·詹里克说,估计至少4000辆货运卡车滞留在东南部肯特郡。英国公路运输协会则估计,滞留卡车多至一万辆。卡车司机们等待从英国多佛尔前往法国。英国广播公司电视台(BBC)航拍画面显示,公路上的卡车一眼望不到头。英方还用一座废弃机场临时安置部分滞留卡车。

路透社报道,卡车司机们困在车里,吃不上热饭、洗不了澡,急切盼望能及时赶回家中过圣诞节,却不知道应该去哪里做核酸检测。他们情绪开始激动,用鸣笛和反复开关车灯表达不满。一



12月22日在英国多佛拍摄的因多佛港关闭而在港口外排队的货车

名来自保加利亚的司机抱怨:“我们没吃没喝,什么都没有……没人搭理我们。”一名来自德国的司机说:“我们没有收到任何信息,大家变得焦虑。”一小群司机与警方发生冲突。警方说,一名司机因阻塞道路被逮捕。

英方已经派遣包括军人在内的人员开始给司机们做核酸检测。不过,詹里克说,需要“数天”才能给全部滞留司机做完检测。

司机科斯马是法方放行后数小时内得以返回的少数幸运儿之一。他告诉法新社,他的老板为他预约了新冠病毒检测,但“我开了300公里去做检测,然后再开300公里返回多佛尔”,他乘坐的

渡轮“最多”只搭载了10个人。抵达法国后,他需要继续开2500公里返回罗马尼亚。

法国籍司机洛朗·贝甘则没有这么幸运。截至23日早上,他仍不知道去哪里做新冠病毒检测,“回家过圣诞节?别想了”。

贝甘回忆,他找了一个地方停车,却因违法停车被罚款70英镑,“然后我们被圈在(废弃)机场,排成12队,每个队有100多辆卡车。他们搭起简易厕所,我们没有地方洗澡。昨天,我们得到了两瓶水,每瓶半升,但完全没有吃的”。

“我告诉我的老板,别让我再来英国了。”贝甘说。 据新华社

特朗普否决国防授权法案 或被国会推翻



12月7日拍摄的布置了圣诞节装饰的美国华盛顿白宫



5月29日,美国总统特朗普在华盛顿白宫的记者会上讲话

美国总统唐纳德·特朗普23日否决国会本月早些时候通过的国防授权法案。国会参众两院将于下周表决是否推翻总统的决定。

特朗普告知国会众议院,这项总额约7400亿美元的法案“没有涵盖关键的国家安全措施”,且与政府奉行的“美国优先”政策和其他外交政策背道而驰。

这项国防预算法案本月上旬先后在众议院和参议院均以超过三分之二的赞成票获得通过。由于正值圣诞节假期,两院还在休会。众议院和参议院分别定于28日和29日复会讨论是否驳回总统的否决。

按照规定,即便总统否决,参众两院如果以超过各自席位的三分之二再次通过,国会可以推翻否决,使法案成为法律。

美联社报道,这是特朗普任内第九次行使总统否决权,也很可能是第一次被国会推翻。

特朗普否决国防预算法案的做法招致两党齐声反对。众议院议长南希·佩洛西把特朗普的最新举动称作“令人瞠目的草率行为”。参议院多数

特朗普有权在10天内(周日不计算在内)否决法案。如果他在10天内不否决,也不签署,法案会在10天后自动成为法律。 据新华社

俄罗斯研发的新冠疫苗在阿根廷获批紧急使用

阿根廷卫生部23日批准了由俄罗斯研发的“卫星V”新冠疫苗的紧急使用申请,预计共将购入1000万剂该款疫苗。

阿根廷卫生部长冈萨雷斯·加西亚在其签署的一份决议中说,俄罗斯研发的“卫星V”新冠疫苗被认为是安全和有效的,能够有效地降低阿根廷新冠病亡率、发病率和传播风险。

这是阿根廷批准的第二款新冠疫苗。22日,由美国辉瑞制药有限公司和德国生物新技术公司联合研发的新冠疫苗在阿根廷获批紧急使用,但阿根廷政府没有公布具体的采购方案和接种计划。

据媒体报道,阿根廷已派专

机前往俄罗斯首都莫斯科运载首批30万剂“卫星V”新冠疫苗,执行任务的专机预计在24日返抵阿根廷。

根据阿根廷政府此前公布的计划,首批30万剂疫苗将被分配至阿根廷各个省份,下周起正式启动疫苗接种工作,优先为各省市的医疗卫生人员接种。俄罗斯预计

共向阿根廷供应1000万剂疫苗,大部分在明年1月至2月间接种。

阿根廷卫生部23日公布的数据表明,该国新增确诊病例8586例,累计确诊1563865例;新增死亡病例60例,累计死亡42314例。目前阿根廷全国有3390名新冠患者在重症监护室接受治疗。 据新华社

